



В Санкт-Петербурге обстоятельства гибели школьника выясняются органами Следственного комитета в рамках возбуждённого уголовного дела

30 января 2017 года в правоохранительные органы Санкт-Петербурга обратилась местная жительница, проживающая в Петродворцовом районе, с заявлением о том, что утром 29 января 2017 года ушел гулять и не вернулся ее 10-летний внук. Сегодня тело школьника обнаружено водолазами МЧС в Орловском пруду в поселке Стрельна.

В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках возбуждённого уголовного дела следователем СК России проводится комплекс необходимых следственных действий. Допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы, в том числе судебная медицинская, в целях установления точной причины смерти ребёнка.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097693>